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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

2664 

Vragen van het lid Werner (CDA) aan de Staatssecretaris van Onderwijs, 
Cultuur en Wetenschap over het bericht «Kwart musea dreigt in financiële 
problemen te komen» (ingezonden 7 april 2022). 

Mededeling van Staatssecretaris Uslu (Onderwijs, Cultuur en Wetenschap) 
(ontvangen 9 mei 2022) 

Vraag 1
Hebt u kennisgenomen van het bericht «Kwart musea dreigt in financiële 
problemen te komen»1 en het bericht «Bezoekers weten regionale musea niet 
goed meer te vinden»?2 

Vraag 2
Klopt het dat een kwart van de Nederlandse musea als gevolg van achterblij-
vende bezoekersaantallen in financiële problemen dreigt te komen? 

Vraag 3
Klopt het dat dit vooral de middelgrote, kleinere en/of regionale musea 
betreft, die de gemeente als hoofdgeldschieter hebben, en particulier 
gefinancierde musea, die geen subsidie ontvangen? 

Vraag 4
Welke maatregelen neemt u om musea te steunen die als gevolg van de 
nasleep van de coronacrisis in financiële problemen dreigen te komen? 

Vraag 5
Hebt u kennisgenomen van het bericht «Tekort aan vrijwilligers in musea»?3 

Vraag 6
Klopt het dat musea te maken hebben met een tekort aan vrijwilligers, omdat 
die de drukte willen vermijden vanwege angst voor corona of zorgen voor 
iemand die corona heeft gehad? 

1 De Telegraaf, 1 april 2022, https://www.telegraaf.nl/entertainment/492859738/kwart-musea-
dreigt-in-financiele-problemen-te-komen.

2 Noord Hollands Nieuws, 5 april 2022, https://www.nhnieuws.nl/nieuws/302204/bezoekers-
weten-regionale-musea-niet-goed-meer-te-vinden-we-hebben-schulden.

3 Friesch Dagblad, 5 april 2022.
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Vraag 7
Welke maatregelen neemt u om musea te steunen in de werving van 
vrijwilligers? 

Vraag 8
Bent u bereid in gesprek te gaan met de Museumvereniging en de Vereniging 
van Nederlandse Gemeenten om oplossingen te zoeken om de financiële en 
personele problemen van musea en de bezoekersaantallen te verminderen? 

Mededeling 

Op 7 april 2022 heeft het lid Werner (CDA) schriftelijke vragen gesteld over 
het bericht dat een kwart van de musea in financiële problemen dreigt te 
komen. 
Tot mijn spijt is beantwoording binnen de gestelde termijn niet mogelijk, 
omdat beantwoording van deze vragen extra tijd vergt. Ik zal de vragen zo 
snel mogelijk beantwoorden.
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